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додаткового блага директора, заступника директора, члена дирекції, члена Наглядової 
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Структура та принципи формування оплати праці, винагороди, додаткового 

блага директора, заступника директора та члена дирекції Товариства. 

Умови оплати праці Директора та членів Дирекції Товариства визначаються 

відповідно до Положення про винагороду членів Дирекції Акціонерного товариства 

«Український науково-дослідний інститут вогнетривів імені А. С. Бережного», яке 

затверджено Наглядовою радою АТ «УкрНДІВ імені А. С. Бережного» (протокол No 30 від 

03 жовтня 2019 р.) та розміщено на сайті Товариства 

http://www.ukrniio.pat.ua/documents/polozhennya та контрактів з Директором та членами 

Дирекції. Оплата праці Директора та членів Дирекції здійснюється шляхом виплати їм 

винагороди, умови та розмір якої визначається контрактом, що укладається з відповідним 

членом Дирекції в момент його обрання. Оплата праці заступника Директора здійснюється 

шляхом виплати йому винагороди, умови та розмір якої визначається трудовим договором з 

Товариством. 

Основні принципи формування оплати праці, винагороди, додаткового блага 

Директора та членів Дирекції Товариства може включати в себе наступні складові: 

фіксовані - складові, що є сталими, не мають прямого зв’язку з результатами або 

ефективністю діяльності Товариства, залежать лише від часу виконання трудових функцій та 

прямо передбачені в контрактах членів Дирекції. Такі складові можуть встановлюватися у 

виді посадового окладу, надбавок та доплат;  

змінні - складові, що пов'язані з результатом діяльності Товариства та/або 

визначаються на основі критеріїв оцінки ефективності Товариства можуть встановлюватися 

у вигляді премій, матеріальної винагороди, інших компенсацій.  

 
Структура та принципи формування оплати праці, винагороди, додаткового 

блага члена Наглядової ради Товариства 

Умови оплати послуг та компенсації витрат членам Наглядової ради Товариства 

визначаються відповідно до Положення про винагороду членів Наглядової ради 

Акціонерного товариства «Український науково-дослідний інститут вогнетривів імені А. С. 

Бережного», яке затверджено річними Загальними зборами акціонерів АТ «УкрНДІВ імені 

А. С. Бережного» від 29 квітня 2021 р. (протокол No 1 від 07 травня 2021 р.) та розміщено на 



сайті Товариства http://www.ukrniio.pat.ua/documents/polozhennya та контрактів з членами 

Наглядової ради. Відповідно до п. 6 Положення член Наглядової ради має право на оплату 

своїх послуг у вигляді річної і додаткової винагород та на компенсацію витрат, пов’язаних з 

виконанням ним своїх функцій, на умовах, визначених у цивільно-правовому договорі, що 

затверджуються Загальними зборами.  

Основні принципи формування оплати праці, винагороди, додаткового блага членів 

Наглядової ради Товариства може включати в себе наступні складові:  

фіксовані - складова, що є сталою, не має прямого зв’язку з результатами або 

ефективністю діяльності Товариства, залежить лише від часу виконання функції та прямо 

передбачена в Договорі. Фіксованою складовою винагороди є річна винагорода члена 

Наглядової ради, яка щороку може переглядатися загальними зборами Товариства;  

змінні - складова, що пов’язана з активною участю члена Наглядової ради в роботі 

Наглядової ради та її комітетів. Змінною складовою винагороди є додаткова винагорода 

члена Наглядової ради. 


